

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Ресторанне обслуговування» / «Restaurant service»**  
**освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр**  
**за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Сучасні умови господарювання суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу визначають вимоги до професійної підготовки фахівців з готельно-ресторанної справи. Ці вимоги враховані при оновленні освітньо-професійної програми «Ресторанне обслуговування» для здобувачів фахової передвищої освіти у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік компетентностей випускника, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін, ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми та академічна мобільність.

Дисципліни навчального плану, що наведені в освітньо-професійній програмі є осучасненими, забезпечують набуття програмних компетентностей та досягнення програмних результатів навчання, передбачених стандартом фахової передвищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа, що затверджений наказом МОН України від 13.07.2021 р. № 803. В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Програма базується на узагальненні національного теоретичного підґрунтя та практичного досвіду у ресторанному господарстві; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для здійснення професійної діяльності щодо організації обслуговування споживачів у сфері ресторанного бізнесу.

У цілому освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 Сфера обслуговування повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахового молодшого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності чи продовження навчання на першому (бакалаврському) рівні та рекомендується для реалізації у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент:  
Завідувачка кафедри туризму і  
готельно-ресторанного бізнесу  
Національного технічного університету  
«Харківський політехнічний інститут»,  
доктор економічних наук, професор



Наталія ЯКИМЕНКО-ТЕРЕЩЕНКО

